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ДЕКЛАРАЦИЯ НА РЪКОВОДСТВОТО  

ЗА ПОЛИТИКАТА ПО КАЧЕСТВОТО 
 

Стратегическата цел на дружеството е постигане на устойчиво развитие на 
фирмата в условията на променяща се обществена и бизнес среда и утвърждаването ѝ 
като надежден партньор на вътрешния и на международните пазари в областта на 
изследванията, анализите, проектирането, инженеринговите и консултантските услуги  
в областта на ядрените и конвенционалните индустрии.  

Ръководството на ЕНПРО Консулт ООД отдава първостепенно значение на 
качеството за постигане на тази стратегическа цел и декларира своя ангажимент за 
провеждане на последователна политика по качество, основана на следните принципи: 

-​ Създаване, поддържане и непрекъснато подобрение на Система за управление на 
качеството в съответствие със стандарта БДС EN ISO 9001:2015  

-​ Постоянно удовлетворяване на изискванията на клиентите чрез подобряване на 
качеството на продуктите и услугите, и спазване на договорните условия. 

-​ Ръководният персонал на всички нива установява единство на целите и 
управлението и създава условия, в които персоналът да е ангажиран с постигането 
на целите по качество. 

-​ Личната професионална компетентност, постоянно повишаване на квалификацията, 
ангажираност, лоялност,  взаимно сътрудничество  и екипна работа на всички 
служители на всички нива са от съществено значение за подобряване на 
способността на организацията да създава и доставя стойност. 

-​  Постоянно управление и подобряване на взаимоотношенията със 
заинтересованите страни и поддържане на оптимален баланс между техните 
интереси. 

-​ Запазване и разширяване на пазарните позиции в областта на ядрената и 
конвенционалната енергетика. 

-​ Адаптивност към изменението на вътрешните и външните условия чрез постоянно 
подобряване на процесите. 

-​ Прилагане на най-високи професионални стандарти и спазване на изискванията на 
приложимите нормативна уредба и законови изисквания,  

-​ Осигуряване и поддържане на здравословни и безопасни условия на труд за 
персонала.  

-​ Спазване на социална ангажираност, етична и екологична отговорност. 
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